

Уфа. 18 февраля. ИНТЕРФАКС - Власти Башкирии намерены продолжить реализацию проекта по строительству соборной мечети, начатому благотворительным фондом "Урал", заявил журналистам в среду глава республики Рустэм Хамитов.

"Мы понимаем, что идет ряд больших строек, в том числе соборной мечети. Мы, безусловно, знаем, что эту стройку надо продолжать, и эта стройка будет продолжаться. Спонсоры на сегодняшний день нами уже определены", - сказал он.

Накануне фонд "Урал" объявил о приостановке финансирования всех проектов в связи с принятым 16 февраля решением Арбитражного суда Москвы о взыскании с дочернего предприятия ООО "Урал-Инвест" 70,7 млрд. рублей в пользу АФК "Система".